PROTOKÓŁ NR  LIV/2023

LIV sesji Rady Miasta Bolesławiec odbytej w dniu 
5 lipca 2023 r. - w Sali Rajców Ratusza, pok. 201, pod przewodnictwem radnego Józefa Pokładka – Przewodniczącego Rady Miasta.
   
Ad 1.  Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.
Sesję rozpoczęto o godz. 9.00
Sesję zakończono o godz. 12.10

Ustawowy skład Rady – 21 radnych.
Obecnych było 15 radnych – nieobecni: Dominik Chodyra, Piotr Klasa, Dawid Kołodziej, Mirosław Sakowski, Damian Sawczak, Jadwiga Stachów.

Ponadto w sesji udział wzięli:
1.  Piotr Roman			- Prezydent Miasta
2.  Renata Szewczyk			- I Z-ca Prezydenta Miasta
3.  Iwona Mandżuk-Dudek			- II Z-ca Prezydenta Miasta
4.  Małgorzata Słonecka			- Sekretarz Miasta
5.  Małgorzata Gawlik			- Skarbnik Miasta
6.  Krystyna Miadziołko		- Radca Prawny
7.  Naczelnicy wydziałów urzędu miasta, prezesi, dyrektorzy oraz kierownicy instytucji miejskich.

Przebieg sesji:
Ad 2. Zapoznanie Rady z porządkiem obrad LIV sesji.

Ustalony porządek obrad LIV sesji radni otrzymali 
w zawiadomieniach w terminie statutowym.
      porządek obrad – zał. nr 1

Przewodniczący Rady Józef Pokładek zaproponował zmianę porządku obrad, polegającą na włączeniu do porządku obrad sesji projektu uchwały w sprawie przedłużenia i wskazania terminu rozpatrzenia skargi na Prezydenta Miasta Bolesławiec. Projekt ten rozpatrywany będzie jako ostatni.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 14 głosami „za”, przyjęła wniosek o zmianę porządku obrad.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 14 głosami „za”, przyjęła porządek obrad wraz z zaproponowaną zmianą.

Porządek obrad po zmianie przedstawia się następująco:
1.  Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum. 
2.  Zapoznanie Rady z porządkiem obrad LIV sesji.
3.  Przyjęcie protokołu z LIII sesji Rady Miasta Bolesławiec odbytej w dniu 31 maja 2023 r.
4.  Sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Miasta Bolesławiec podjętych na LIII sesji Rady Miasta odbytej w dniu 31 maja 2023 r.
5.  Informacje:
5.1.  Prezydenta Miasta o ważniejszych działaniach podjętych w okresie międzysesyjnym.
5.2.  Przewodniczącego Rady Miasta o ważniejszych działaniach podjętych w okresie międzysesyjnym.
6.  Sprawozdanie z działalności MOPS, w tym DzD Senior+, 
I ŚDS, II ŚDS oraz DPS za 2022 rok.
7.  Przygotowanie szkół do przerwy letniej (wypoczynek dzieci 
i młodzieży, inwestycje i remonty w szkołach).
8.  Raport z wykonania w 2022 roku Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 
i Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2022-2025.
9.  Sprawozdanie z realizacji Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie.
10. Informacja Wojewódzkiego Inspektora Ochrony Środowiska o stanie środowiska naturalnego.
11. Projekty uchwał Rady Miasta:
11.1) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym, na okres 10 lat, na nieruchomości stanowiące własność Gminy Miejskiej Bolesławiec,
11.2) w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej,
11.3) w sprawie ustalenia wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego dróg gminnych,
11.4) w sprawie przyjęcia regulaminu korzystania z parków miejskich w Bolesławcu,
11.5) w sprawie przekształcenia Miejskiego Przedszkola Publicznego nr 6 w Bolesławcu poprzez likwidację oddziału przy ulicy Bankowej nr 8 w Bolesławcu,
11.6) w sprawie szczegółowych warunków przyznawania 
i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz określenia warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również tryb ich pobierania,
11.7) w sprawie trybu i sposobu powoływania i odwoływania członków zespołu interdyscyplinarnego,
11.8) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec,
11.9) w sprawie zmian w budżecie miasta na 2023 r.,
11.10) w sprawie przystąpienia Gminy Miejskiej Bolesławiec do partnerstwa na rzecz realizacji Projektu pn. „Budowa Systemu Informacji Przestrzennej w północno – zachodniej części województwa dolnośląskiego – II etap”,
11.11) w sprawie powołania zespołu ds. zaopiniowania kandydatów na ławników,
11.12) w sprawie przedłużenia i wskazania terminu rozpatrzenia skargi na Prezydenta Miasta Bolesławiec.
12. Sprawy organizacyjne:
12.1. Informacje bieżące dla Rady Miasta.   
13.  Zamknięcie sesji.
Ad 3. Przyjęcie protokołu z LIII sesji Rady Miasta Bolesławiec odbytej w dniu 26 kwietnia 2023 r.

	Protokół z LIII sesji Rady Miasta Bolesławiec odbytej 
w dniu 31 maja 2023 r. został przesłany radnym na skrzynki 
e-mail, celem zapoznania się.

Protokół został przyjęty bez zmian i poprawek.   
Ad 4. Sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Miasta Bolesławiec podjętych na LIII sesji Rady Miasta odbytej w dniu 31 maja 2023 r.

Powyższe sprawozdanie radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

W/w sprawozdanie Rada Miasta przyjęła jednogłośnie, 
tj. 14 głosami „za”, do akceptującej wiadomości.
  sprawozdanie – zał. nr 2

O godz. 9.10 na salę obrad przyszedł radny Andrzej Żuk. 
W sesji uczestniczy 15 radnych.
Ad 5. Informacje:
5.1. Prezydenta Miasta o ważniejszych działaniach podjętych w okresie międzysesyjnym.   
 
Powyższą informację przedstawił Prezydent Miasta Piotr Roman.
          	               informacja – zał. nr 3
	
	W dyskusji udział wzięli radni: Maciej Małkowski, Marian Kostecki, Zdzisław Abramowicz, Bogdan Biernat, Adam Biesiadecki oraz Dawid Sarbak. Wyjaśnień udzieli Prezydent Miasta Piotr Roman, II Z-ca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek oraz Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych 
i Inwestycji Miejskich Robert Rzepnicki.
	
O godz. 10.00 salę obrad opuścił radny Łukasz Jaźwiec. 
W sesji uczestniczy 14 radnych.

	Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada powyższą  informację przyjęła do akceptującej wiadomości.

5.2. Przewodniczącego Rady Miasta o ważniejszych działaniach podjętych w okresie międzysesyjnym. 

	Przewodniczący Rady Józef Pokładek poinformował, że 
w dniu 29 czerwca br. odbyło się wspólne posiedzenie komisji stałych Rady Miasta Bolesławiec, na którym zaopiniowano projekty uchwał skierowane na dzisiejszą sesję.
 
	Przewodniczący Rady oznajmił, że skierował na LIV sesję Rady Miasta następujące projekty uchwał:
- w sprawie powołania zespołu ds. zaopiniowania kandydatów na ławników,
- w sprawie przedłużenia i wskazania terminu rozpatrzenia skargi na Prezydenta Miasta Bolesławiec.

	Przewodniczący Rady zakomunikował, że w okresie międzysesyjnym wpłynęły następujące interpelacje: 
1. radnego Mirosława Sakowskiego - w sprawie nadania ulicy lub rondu na terenie miasta imienia „Weteranów Służby Poza Granicami Państwa”. Odpowiedź na interpelację została udzielona.
2. radnego Dawida Sarbaka - w sprawie zamontowania ławek przy ul. Piastów oraz w lesie przy tej samej ulicy. Termin udzielenia odpowiedzi na interpelację mija 10 lipca br. 
3. radnego Adama Biesiadeckiego - w sprawie zamontowania znaku D-40 „Strefa zamieszkania” przy ul. Zabobrze 27 - boczna. Termin udzielenia odpowiedzi na interpelację mija 
18 lipca br.

	Przewodniczący Rady przedstawił również informację dotyczącą spotkań, w których uczestniczył w okresie międzysesyjnym.  

	Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada powyższą informację przyjęła do akceptującej wiadomości. 
Ad 6. Sprawozdanie z działalności MOPS, w tym DzD Senior+, I ŚDS, II ŚDS oraz DPS za 2022 rok.

	Sprawozdania na powyższy temat radni otrzymali 
w terminie statutowym.
    sprawozdania – zał. od nr 4 do nr 7

	Sprawozdanie z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej, w tym Dziennego Domu Senior+ zreferowała – przy pomocy pokazu multimedialnego – Dyrektorka Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej Karolina Prosół.
	
	Sprawozdanie z działalności I Środowiskowego Domu Samopomocy zreferowała – przy pomocy pokazu multimedialnego – Kierowniczka jednostki Wioletta Ziembikiewicz-Konefał. 

	Sprawozdanie z działalności II Środowiskowego Domu Samopomocy zreferowała – przy pomocy pokazu multimedialnego – Kierowniczka II ŚDS Agnieszka Pisarek-Grzesiak.

	Sprawozdanie z działalności Domu Pomocy Społecznej przedstawił – przy pomocy pokazu multimedialnego – Dyrektor DPS Bogusław Szeffs. 
	
	Rada Miasta przyjęła powyższe sprawozdania do wiadomości. 

O godz. 10.55 Przewodniczący Rady zarządził 10 min. przerwę w obradach. 
Po czym wznowił obrady LIV sesji Rady Miasta Bolesławiec.
Ad 7. Przygotowanie szkół do przerwy letniej (wypoczynek dzieci i młodzieży, inwestycje 
i remonty w szkołach).

	Powyższą informację radni otrzymali w terminie statutowym.  
	II Z-ca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek zapowiedziała film pt. „Wakacje bez nudy”, w którym szczegółowo została przedstawiona oferta wakacyjna miejskich jednostek kultury i sportu. 

	Następnie Naczelniczka Wydziału Oświaty Małgorzata Wicha omówiła kwestię związaną z inwestycjami i remontami 
w miejskich placówkach oświatowych.
      informacja – zał. nr 8

Rada Miasta przyjęła powyższą informację do wiadomości. 

Ad 8. Raport z wykonania w 2022 roku Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2022-2025.

Informację na powyższy temat radni otrzymali w terminie statutowym.
     informacja – zał. nr 9

Rada Miasta, na wniosek radnego Macieja Małkowskiego, głosując jednogłośnie, tj. 14 głosami „za”, odstąpiła od referowania w/w informacji.

Rada Miasta przyjęła powyższą informację do wiadomości.

Ad 9. Sprawozdanie z realizacji Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie.

Informację na powyższy temat radni otrzymali w terminie statutowym.
sprawozdanie – zał. nr 10

Rada Miasta, na wniosek radnego Leszka Chudzika, głosując jednogłośnie, tj. 14 głosami „za”, odstąpiła od referowania w/w informacji.

W dyskusji udział wzięli radny Zdzisław Abramowicz oraz Dyrektorka Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej Karolina Prosół.

Rada Miasta przyjęła powyższą informację do wiadomości.

Ad 10. Informacja Wojewódzkiego Inspektora Ochrony Środowiska o stanie środowiska naturalnego.

Informacje na powyższy temat radni otrzymali w terminie statutowym.
     informacja – zał. nr 11

Rada Miasta przyjęła powyższą informację do wiadomości.

Ad 11. Projekty uchwał Rady Miasta:
11.1) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym, na okres 10 lat, na nieruchomości stanowiące własność Gminy Miejskiej Bolesławiec

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 14 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym, na okres 10 lat, na nieruchomości stanowiące własność Gminy Miejskiej Bolesławiec.
                              uchwała nr LIV/561/2023 - zał. nr 12


11.2) w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej	

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 14 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej.
                                uchwała nr LIV/562/2023 - zał. nr 13

11.3) w sprawie ustalenia wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego dróg gminnych

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 14 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie ustalenia wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego dróg gminnych.     
                               uchwała nr LIV/563/2023 - zał. nr 14
11.4) w sprawie przyjęcia regulaminu korzystania 
z parków miejskich w Bolesławcu

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 14 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie przyjęcia regulaminu korzystania z parków miejskich w Bolesławcu.
                              uchwała nr LIV/564/2023 - zał. nr 15

11.5) w sprawie przekształcenia Miejskiego Przedszkola Publicznego nr 6 w Bolesławcu poprzez likwidację oddziału przy ulicy Bankowej nr 8 w Bolesławcu

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 14 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie przekształcenia Miejskiego Przedszkola Publicznego nr 6 w Bolesławcu poprzez likwidację oddziału przy ulicy Bankowej nr 8 w Bolesławcu.
                       uchwała nr LIV/565/2023 - zał. nr 16

11.6) w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz określenia warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również tryb ich pobierania

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 14 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie szczegółowych warunków przyznawania 
i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz określenia warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również tryb ich pobierania.
                       uchwała nr LIV/566/2023 - zał. nr 17

11.7) w sprawie trybu i sposobu powoływania 
i odwoływania członków zespołu interdyscyplinarnego

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 14 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie trybu i sposobu powoływania i odwoływania członków zespołu interdyscyplinarnego.
                       uchwała nr LIV/567/2023 - zał. nr 18

11.8) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 14 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec.
                    uchwała nr LIV/568/2023 - zał. nr 19

11.9) w sprawie zmian w budżecie miasta na 2023 r.

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 14 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie zmian w budżecie miasta na 2023 r.
                    uchwała nr LIV/569/2023 - zał. nr 20

11.10) w sprawie przystąpienia Gminy Miejskiej Bolesławiec do partnerstwa na rzecz realizacji Projektu pn. „Budowa Systemu Informacji Przestrzennej w północno – zachodniej części województwa dolnośląskiego – II etap” 
Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 14 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie przystąpienia Gminy Miejskiej Bolesławiec do partnerstwa na rzecz realizacji Projektu pn. „Budowa Systemu Informacji Przestrzennej w północno – zachodniej części województwa dolnośląskiego – II etap”. 
                   uchwała nr LIV/570/2023 - zał. nr 21

11.11) w sprawie powołania zespołu ds. zaopiniowania kandydatów na ławników

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. Podczas wspólnego posiedzenia komisji stałych Rady Miasta wniesiono autopoprawkę do przedmiotowego projektu uchwały. W podstawie prawnej, obok podanego art. 160 §1 ustawy z dnia 27 lipca 2001 r. Prawo 
o ustroju sądów powszechnych, należy dopisać art. 163 §2.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 14 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie powołania zespołu ds. zaopiniowania kandydatów na ławników wraz z autopoprawką.
                   uchwała nr LIV/571/2023 - zał. nr 22

11.12) w sprawie przedłużenia i wskazania terminu rozpatrzenia skargi na Prezydenta Miasta Bolesławiec

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali.

Projekt uchwały zreferowała Sekretarz Miasta Małgorzata Słonecka. Wypowiedź uzupełnił Prezydent Miasta Piotr Roman.

W dyskusji udział wzięli radny Maciej Małkowski oraz Przewodniczący Rady Józef Pokładek.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 14 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie przedłużenia i wskazania terminu rozpatrzenia skargi na Prezydenta Miasta Bolesławiec.
                 uchwała nr LIV/572/2023 - zał. nr 23

Ad 12. Sprawy organizacyjne:
12.1. Informacje bieżące dla Rady Miasta.

Przewodniczący Rady Józef Pokładek poinformował 
o kolejnych terminach sesji Rady Miasta Bolesławiec.

	Prezydent Miasta Piotr Roman poruszył temat Bolesławieckiego Święta Ceramiki, w tym uroczystości wręczenia Nagrody Europy dla Miasta Bolesławiec. 
	Prezydent Miasta odniósł się również do kwestii otwarcia nowego przedszkola przy ul. Narcyzów.

	Radny Maciej Małkowski poruszył temat aplikacji obsługującej Strefę Płatnego Parkowania.
	Wyjaśnień udzielił Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Robert Rzepnicki oraz II Z-ca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek.

	Radny Marian Kostecki odniósł się do kwestii uchodźców 
z Ukrainy i ich wpływu na budżet miasta. 
	Wyjaśnień udzielił Prezydent Miasta Piotr Roman.

Ad 13. Zamknięcie sesji. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miasta zamknął LIV sesję Rady Miasta Bolesławiec.

Przewodniczący Rady
/-/ Józef Pokładek
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